Уважаемые родители и обучающиеся.
[bookmark: _GoBack]Просим пройти регистрацию на платформе ФГИС «Моя школа». 
Ученик старше 14 лет, имеющий паспорт РФ, может самостоятельно зарегистрироваться во ФГИС «Моя школа». Для этого необходимо иметь стандартную или подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг. Если учетной записи на Госуслугах нет, то сначала создайте ее и пройдите процесс подтверждения. 
Ученика  младше 14 лет регистрируют родители. Зайдите на главную страницу ФГИС «Моя школа», нажмите кнопку «Войти» https://myschool.edu.ru/ Далее авторизуйтесь с помощью учетной записи ЕСИА портала Госуслуг. При успешной авторизации откроется страница «Предоставление прав доступа». Нажав кнопку «Предоставить», вы разрешаете ФГИС «Моя школа» использовать указанные данные для авторизации в системе. Выберите «Профиль обучающегося». После авторизации вы перейдете на главную страницу ФГИС «Моя школа».
После авторизации необходимо направить запрос на присоединение к образовательной организации (ОО). Для этого перейдите в «Личный кабинет» и нажмите кнопку «Добавить». Для этого в личном кабинете нажать кнопку «Изменить», заполнить поля. Для поиска школы можно использовать полное юридическое название организации Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Веревская средняя общеобразовательная школа» или начать вводить "Веревская". Система школу найдет. Нажать кнопку «Сохранить». В открывшейся форме заполните поля - укажите ребенка, его образовательную организацию и класс (класс можно просто в строке набрать цифру и выйдет перечень классов, выбрать свой).
Запрос будет направлен в образовательную организацию. После одобрения запроса Администратором ОО регистрация будет завершена.
